



napló

MA

DR. ZLEHOVSZKY ILONA 13 és 15 óra között ingyenes jogi tanácsadást tart a Fő fasor 9. szám alatti Munkás Művelődési Otthonban.

JOGSEGÉLYSZOLGÁLATI fogadóórát tart az MDF szegedi szervezete 16 órától a Római krt. 31. szám alatti irodaházban.

A KERESZTÉNYDEMOKRATA NÉPPÁRT Victor Hugo utcai székházában 16 és 17 óra között ingyenes jogi tanácsadást tartanak a párt jogtanácsosai.

THURZÓ FERENC és JENEI FERENC kiskunorozsmai önkormányzati képviselő 17 órától lakossági fórumot tart a Petőfi Sándor Művelődési Házban. Téma: a nagybani piac és a sportpálya problematikája. Meghívott vendég: dr. Katona András, a Nemzetközi Vásár-és Piacszervező Kft. ügyvezető igazgatója.



MA

A JGYMK nyugdíjasklubjában (Kossuth L. sgt. 53.) 10 órakor Dudás Józsefné, a megyei nyugdíjigazgatóság vezetője tart előadást Az új nyugdíjrendszer és a nyugdíjak értékmegőrzése címmel.

AZ IFJÚSÁGI HÁZBAN 14 órától Fellegvár szerepjáték-klub.

BIBLIAÓRA angol és magyar nyelven 15 órától a Pedagógiai Intézetben. (Közép fasor 1-3.)

ÉLETMÓDKLUB 16 órától az Ifjúsági Irodában (Dózsa Gy. u. 5.).

NŐ-ÉS ANYAKLUB - korhatár nélkül, a Kálmány L. 14. szám alatt, 16 órától.

A BAROSS-VEDRES esték keretében 17 órakor a Horváth M. u. 2. szám alatt az iskola egykori, gyakorlógimnáziumi tanárát, a nyolcvan éves dr. Szédeczky-Kardoss Samu emeritus professzort köszöntik.

A CSILLAGVIZSGÁLÓ (Kertész utca) 18-tól 21 óráig látogatható.

VALLÁSTÖRTÉNETI SOROZAT: Jézus és a tanítványok címmel tart előadást Bornemisza Gergely 18.30 órától a Bartók Béla Művelődési Központban.

A SZÖTE-KLUBBAN 22 órától Buddy Holly házibuli. Játsszák a Party Dance (Riverside) együttes. Éjféltől házibuli-zene. Mv.: Gajdács Zoltán.

A REGŐS BENEDEGÜZBAN 22 órától csendes Regős-nap.

HOLNAP

A SZÁZSZORSZÉP GYERMEKHÁZBAN 10. órától pingpong délelőtt.

MŰZSEMI MATINÉ: délelőtt 10 órakor „Pont, pont, vesszőcske...” címmel Rácz Ildikó tart képzőművészeti foglalkozást.

AZ ALKOTÓHÁZBAN (Árboc u. 1-3.): ma, 14 órától szöveg, 16-tól mézesbáb és tojásfestés.

● Hazaviszik a magyar oktatásügy jó hírét Albionból látogattak Kistelekre



Egy rendhagyó énekóra: az angol pedagógusok is együtt énekeltek és táncoltak a kisteleki diákokkal. (Fotó: Schmidt Andrea)

Nagy-Britannia kormányának támogatásával szerdán négytagú angol pedagógusdelegáció érkezett Kistelekre, hogy tanulmányozza a II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola modellértékű pedagógiai munkáját, különös tekintettel a matematikára, az ének és az angol nyelvi képzésre. A vendégek bemutató órákon vettek részt, néhány tanóra erejéig maguk is bekapcsolódtak az oktatásba, majd szakmai tanácskozást folytattak kisteleki kollégáikkal. Hazatérve, egy országos pedagógiai konferencián számolnak majd be tapasztalataikról.

A Rákóczi iskola néhány évvel ezelőtt közös szakmai projektet indított a középangliai Coventryben működő testvériskolájával, a Whitley Abbey Primary Schoolal, amelynek énektanár igazgatója, Richard Hunter már többször járt Kisteleken, hogy a Kodály-módszer szerint folyó, eredményes énekkutatást és az angol nyelvi képzést tanulmányozza. Ezúttal elkísérte

Gayle Copping, Nagy-Britannia országos matematika-szakreferense is, aki a matematika magyarországi oktatásáról gyűjt tapasztalatokat.

– Roppant érdekes volt megfigyelnem, hogy az itteni matematikaórákon mennyivel több az interakció. Gyorsabban peregnék az órák, több témát is feldolgoznak egyetlen alkalommal. Itt a tanárok magasabbra teszik a mércét, nagyobb elvárásokat támasztanak a gyerekekkel szemben. Noha kevesebb a látványos munkafüzet, az oktatási segédanyagok is jóval egyszerűbbek – például nem használnak az órán számítógépet, mint Angliában –, mégis nagyon hatékony a pedagógus munkája. Nagyszerűen tudják alkalmazni az oktatásban a nálunk kevésbé elterjedt írásvetítőt. A kisebb osztálylétszám is megkönnyíti a munkát, nálunk általában 30-35 fővel indulnak az első osztályok. A mostani angol kormányzat a nemzeti alaptantervünk egyik legfontosabb részének tekinti a matematika oktatását. Külön programban tanítjuk meg a szülőket arra, hogyan segítsenek a matematikában a gyermekeiknek. Mi

kevesebb házi feladatot adunk a diákjainknak, mert nálunk egész napos az oktatás. Azon lépődtem meg legjobban, hogy az itteni kisdiákok milyen nagy biztonsággal végzik az alapműveleteket.

Helen Bullard drámapedagógusra nagy hatást gyakorolt az az énekóra, amit Nemes Éva igazgatónő tartott a harmadik osztályosoknak: – Azt hiszem, egészen egyedülálló az a tanítási mód, amit ezen az órán láthattam. Egészen megható a gyerekek tisztasága és egyszerűsége, és az az őszinte, feltétlen bizalom alapuló kapcsolat, ami a gyerekek és a tanár között kialakult. Nagyon fontosnak tartom, hogy nemcsak a diákok tisztelik a pedagógusokat, hanem a tanárok is tanulókat. A nyugodt, biztonságos, szeretetteljes légkör sokat segíthet az oktatásban.

Richard Hunter igazgató májusban 16 diákjával és 15 kollégájával tér vissza Kistelekre. Mint mondja, rendkívül fontosnak tartja, hogy megismerkedjenek egy másik kultúrával. Családoknál kapnak szállást, ami lehetővé teszi, hogy a mindennapi

Hollósi Zsolt

Szemétdíj. Galántai Tiborné a 443-387-ről azt sérelmezte, hogy a Környezetgazdálkodási Kht.-nak még január 5. előtt befizette az éves szemétdíjat, hogy megkapja a 20 százalékos kedvezményt. Ezután olvasta lapunkban, hogy a nyugdíjasok 50 százalékos díjmérséklést kapnak. Visszament, de hiába. Azt a választ kapta, hogy utólag már nem tudják megadni a kedvezményt. Általunk kérdezi, azt büntetik, aki gyorsan fizetett?

Kutyabaj. A 482-452-ről hölgyolvasónk arra hívta fel a figyelmet, hogy a Tarjánsele utcában hetek óta sok kutyából álló falka garázdálkodik. Már több helyre is telefonáltak az ott lakók, hiába. Néha viszont alig tudják gyermekeiket megóvni a feldühödött állatoktól.

Válasz. Tegnap csörögös panaszosunk a Sellőházból azt kifogásolta, hogy a hirtelen magassá

csörög a Pannon GSM

Kedves Olvasóink! Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat ezen héten Rafai Gáborral oszthatják meg. Ügyeletes munkatársunk munkanapokon reggel 8 és 10 óra között, vasárnap 14 és 15 óra között várja hívásaikat a 06-20-432-663-as rádiótelefonoszámon. Elveszett és talált tárgyakat kereső olvasóink ingyenes hirdetésben tehetik közzé mondandójukat. Hirdetésfelvétel 8 és 18 óra között a 06-80-820-220-as zöld számon, illetve személyesen a Sajtóházban és hirdetőirodáinkban.

vált lakbérre nem kapott magyarazatot. Az ÉKF Kft.-től Király Józsefné ma elmondta, az épület lakásainak többségét megvásárolták a benne lakók. Egy rendelet értelmében a bérlők bérlési díjat fizetnek a kft.-nek, illetve közös költséget a lakóközösségnek. Mindkettőt az ÉKF szedi be, majd elszámol a társasházzal. Olva-



sónknak egyébként tévesen számlázott a gép, hiszen hétezer forint helyett mindössze 4200-at kellett volna fizetnie. A különbözőzetet a kft. pénztárában felveheti panaszosunk. **Súlyadó.** S. Zoltánné még tavaly decemberben eladta autóját. Ezt be is jelentette az önkormányzatnál, most mégis vele szeretnék megfizettetni az

idei súlyadót, mert az új gazda, aki nem is szegedi, eddig nem jelentette a tulajdonosváltást. A kocsit 40 ezerért adta el olvasónk, a jogtalanul kért súlyadó pedig 8 és fél ezer forint. Élete végéig neki kell majd fizetni, ha az új tulajdonos nem jelenti be a vásárlást? – kérdezi.

Egy irányban. Dorozsmán, a Bölcs utcában a hét közepén kitétek az egyirányú közlekedést jelző táblát. Olvasónk Veres Antal szerint ez egyáltalán nem vall bölcs döntésre. A környező utcák ugyanis földesek, olykor járhatatlanok. Ezért azután az egész falut meg kell kerülnie annak, aki szeretne visszafordulni. Miért kell még jobban szennyezni a levegőt? – kérdezi olvasónk, hozzátéve azt is, hogy a Bölcs utca elég széles ahhoz, hogy elbírja a kétirányú forgalmat.

PANNON GSM
Az élvelem.



miről írt a DM?

● 75 éve

A lakberek emeléséről

A Minisztertanács a házbérek emelése mellett döntött. Esztendeje már, hogy a háztulajdonosok ostromolják a kormányt, hogy engedje meg nekik a házbérek emelését. A háztulajdonosok nem érték be azzal, hogy az üzemi költségeket áthárították a lakókra, hanem ezen felül a békebeli házbérek szorozására szerették volna

felemeltetni a házbéreket. A kormány, úgy látszik, nemigen tudott kitérni a háztulajdonosok kérése elől, s hosszas tárgyalások után a Minisztertanács elé került a lakbérémelés, s hír szerint a kormány hozzájárult, hogy a háztulajdonosok a békebeli házbérek 45-90-szeresére emelhetik a házbért.

(1923)

● 50 éve

A szabadtéri játékok csúcshizottsága

Ülést tartott a városházán Dénes Leó polgármester elnökletével a Szegedi Szabadtéri Játékok csúcshizottsága. Ezen megbeszéltek a szabadtéri játékok megrendezésével kapcsolatos legfontosabb kérdéseket. Már biztosra vehető, hogy a műsorban

előadásra kerül a Bánk bán és az Ember tragédiája, ezenkívül nagyszabású népi táncestet is terveznek. A csúcshizottság a rendező bizottság művészeti vezetőjéül Vaszy Viktort kérte fel. Prózaival vonalon Both Béla nyújt segítséget.

(1948)

● 25 éve

A Fehér-tó gondjai

Mi lesz a Fehér-tó sorsa? A végleges megoldás korántsem egyszerű feladat. Az ősi Fehér-tó egyik legrentábilisabban termelő halgazdasága működik. Létjogosultságát más nézőpontból ítéljük meg,

mint annak idején a védett területek rovására történt kibővítésekor. Olyan megoldást kell találni, hogy a Fehér-tó ősi élővilágának visszatérését és világhírnevének visszaszerzését biztosítani lehessen.

(1973)

● Varga Rita bemutatója

Divatdiktátorok a Casabellában

● Munkatársunktól

A Sonia Divatszalon és az Enigma Invest Rt. Divatdiktátorok címmel látványos show-t rendez február 21-én, szombaton este 8 órai kezdettel. A helyszín sem hétköznapi: a Casabella olasz design bútoráruház a Szatymazi úton.

A Szegedi Divatszínház alapítója, Varga Rita manőver kérdéseinkre válaszolva elmondta, a színházi jellegű bemutató különlegessége, hogy olasz bútorok között tartják. A cím pedig azt sejteti, hogy azok a cégek jelentkeznek tavaszi kollekcióikkal, amelyek a magyar piacon a szó szoros értelmében divatdiktátoroknak számítanak. A manőverek a buda-

pesti Sixvil Üzletház intellektuális életstílust sugalló férfi- és női modelljeiben lépnek fel, majd felvonulnak az egyedi tervezésű Luan by Lucia ruhák, az extravagáns Orlando Collection és a különleges Cony B. tervezések. A bemutatott kollekciók a szegedi Sonia Szalonban az március 15-étől követően meg is vásárolhatók.

A Sonia Szalonról még annyit, hogy az est egyik legfőbb támogatója. A másik az Enigma Invest Rt., ahol a jegyek is megvásárolhatók (Oroszlán u. 4.). A látványos divatshow-ban közreműködnek a Szegedi Körtárs Balett táncművészei. Az est háziasszonya pedig Jakupcsék Gabriella lesz.

Történelmi vetélkedő

A Honismereti Szövetség és a Nemzeti Múzeum az 1848-49. évi forradalom és szabadságharcra emlékezve – a honfoglalás 1100. évfordulójára megrendezett Mítosz és történelem vetélkedőhöz hasonlóan – országos történelmi vetélkedőt hirdetett meg középiskolások részére Márciusi ifjak 1848. címmel.

A vetélkedőre térségünkben ötvenkilenc csapat jelentkezett. A beérkezett negyvenhat rejtvényfüzet értékelése után húsz, háromtagú középiskolások csapatot meghívást a Csongrád Megyei Honismereti Egyesület és a Csongrád Megyei Pedagógiai és Közművelődési Szolgáltató Kht. által Szegeden megrendezett megyei válogatóra. A résztvevő csapa-

tok játékos vetélkedőn adtak számot ismereteikről: a forradalmat előkészítő reformkor küzdelmeiről, 1848. március 15-e eseményeiről és a szabadságharcról.

A február 28-i kecskeméti területi döntőre a szegedi Dugonics A. Piarista Gimnázium (felkészítő tanár: *Károlyi Attila*), a makói József A. Gimnázium (felkészítő tanár: *Pál Lászlóné*), a szentesi Bartha M. Kertészeti Szakköznevelő rejtvényfüzet értékelése után húsz, háromtagú középiskolások csapatot meghívást a Csongrád Megyei Honismereti Egyesület és a Csongrád Megyei Pedagógiai és Közművelődési Szolgáltató Kht. által Szegeden megrendezett megyei válogatóra. A résztvevő csapa-

Bogdán Lajos,
a Csongrád Megyei Honismereti Egyesület titkára